

RAPORT NARATIV

Proiectul “Crearea unui sistem de incalzire in sala sportiva a Scolii-internat auxiliare pentru copii cu deficiente mintale din or. Strasenii”

Perioada de implementare: Iulie – Decembrie 2011

Prin intermediul acestui proiect s-a propus renovarea sistemului de încălzire în sala sportivă și festivă a Școlii-internat auxiliare pentru copii cu deficiențe mintale din or. Strășeni. În această sală se petrec toate manifestațiile care au loc în școală, precum și orele de educație fizică. Dar, din lipsă de încălzire, de multe ori, orele de educație fizică se petreceau la un nivel superficial sau deloc.

Reieșind din considerentul că sportul și cultura sunt elemente care contribuie esențial la compensarea, recuperarea, integrarea socială a copiilor și menținerea regimului igienosanitar corespunzător, Fundația Orange Moldova a considerat imperativă necesitatea de a renova sistemul de încălzire al acestei săli.



Scopul proiectului:

Scopul proiectului a fost de a crea condiții decente pentru desfășurarea activităților sportive și cultural-artistice în incinta sălii sportive și festive (sală multifuncțională) a Școlii-internat auxiliare din Strășeni.

Beneficiarii proiectului:

În urma proiectului, de condiții mai bune în școală au beneficiat 140 de elevi, copii cu deficiențe mintale, care, în majoritate, provin din familiile defavorizate, socialmente vulnerabile, orfani și semiorfani.

Activitățile-cheie ale proiectului:

1. Pregătirea documentației pentru inițierea achiziției publice și identificarea furnizorului care a realizat lucrările de renovare a sistemului de încălzire – iulie – septembrie 2011. Procesul de achiziție a fost realizat de către beneficiar, cu participarea reprezentantului Fundației Orange Moldova.

2. Renovarea sistemului de încălzire a sălii sportive și festive a școlii – octombrie - noiembrie 2011

Imediat după identificarea furnizorului, acesta a început lucrările de renovare a sistemului de încălzire sub stricta supraveghere a administrației școlii și a organelor locale abilitate. Furnizorul a raportat regulat administrației școlii despre cum au decurs lucrările proiectului.

3. Sala festivă și sportivă a școlii a fost gata pentru a intra în sezonul de iarnă la timp, în noiembrie 2011.



Indicatori cantitativi de evaluare a proiectului:

- Sistem de încălzire instalat
- Numărul de beneficiari ai proiectului (140 de copii ai școlii, care vor avea condiții optime pentru petrecerea orelor de educație fizică și a manifestațiilor cultural-artistice)

Indicatori calitativi:

- Feedback-ul copiilor și profesorilor (al beneficiarilor)